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INTERPELAÇÃO ESCRITA 

  

Melhoramento das actividades de férias de Verão 

 

Com a aproximação das férias de Verão, os jardins-de-infância e escolas 

primárias e secundárias de Macau vão passar a ter um mês e meio de férias, na sua 

maioria entre meados de Julho e finais de Agosto. Assim, como aproveitar bem este 

período de férias para enriquecer a vida dos jovens durante as férias de Verão é uma 

questão que preocupa os encarregados de educação e os jovens. O Governo tem 

organizado, ao longo dos anos, diversas actividades de férias de Verão, para 

proporcionar aos jovens de Macau escolhas diversificadas. No ano passado, 

realizaram-se, no total, 540 actividades desportivas, culturais e recreativas, com mais 

de 45 600 vagas distribuídas por mais de 2000 turmas, representando uma taxa de 

inscrição total de cerca de 86 por cento [1], que foram muito bem acolhidas pelos 

encarregados de educação e jovens. Nos últimos anos, foi criada a página electrónica, 

a conta única de acesso comum e o pagamento electrónico, facilitando a inscrição e 

o pagamento das propinas por parte dos residentes, o que merece o nosso 

reconhecimento. 

Nos últimos anos, as inscrições nas actividades de férias do Governo arrancaram, 

normalmente, entre meados Maio e o início de Junho, e a publicação do resultado do 

sorteio, os procedimentos de inscrição e pagamento foram até meados de Junho. 

Segundo muitos encarregados de educação, esta calendarização é demasiado lenta, 

o que dificulta o planeamento e articulação das actividades de férias dos seus filhos, 
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bem como a distribuição racional do tempo e do conteúdo das férias. Em particular, 

para as famílias que pretendem viajar durante as férias de Verão e precisam de 

reservar bilhetes de avião, reservar hotéis e planear a sua viagem. As famílias cujos 

ambos os cônjuges trabalham enfrentam pressão, tanto no trabalho como nos 

cuidados familiares, e precisam de planear, com antecedência, as actividades de 

férias de Verão dos filhos, conforme as suas preferências e dentro de horários 

aceitáveis. Além disso, a localização das actividades de férias de Verão é também um 

factor importante a considerar pelos pais, pois, estes podem, por inconveniência de 

transporte, desistir das actividades preferidas pelos filhos.  

Assim sendo, do ponto de visto do melhoramento das actividades de férias de 

Verão, interpelo o Governo sobre o seguinte:  

1. Para facilitar a vida dos encarregados de educação e dos jovens, o Governo vai 

antecipar o período de inscrição nas actividades de férias de Verão, tendo em 

conta as necessidades dos mesmos? Para evitar que alguns residentes deixem 

de participar nas actividades de férias devido à alteração provisória do seu plano 

de férias por razões imprevistas, de que planos dispõe o Governo para melhorar 

o regime supletivo, a fim de criar mais oportunidades para os jovens que 

pretendem participar nessas actividades e contribuir para o aproveitamento 

global dos recursos?  

2. De que planos dispõe o Governo para aumentar o número de vagas para os 

projectos mais procurados, com base na análise e aplicação dos dados das 

actividades de férias de Verão nos últimos anos? Muitos encarregados de 
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educação desejam que os seus filhos tenham a oportunidade de praticar vários 

desportos, então, como é que o Governo vai alargar o tipo de actividades 

desportivas nas actividades de Verão? Este ano vão ser realizados os Jogos 

Nacionais, organizados conjuntamente por Guangdong, Hong Kong e Macau, 

assim, como é que o Governo vai explorar mais tipos de modalidades 

desportivas, especialmente as modalidades de pequena escala, para promover 

a inspiração desportiva e cultivar o interesse pelo desporto por parte dos jovens 

e apoiá-los no seu desenvolvimento integral? 

3. Como é que o Governo vai melhorar a localização das actividades de férias de 

Verão, alargar a cooperação entre as escolas, associações e instituições, etc., 

no sentido de integrar mais recursos disponíveis, promover a distribuição da 

mesma actividade em vários locais, com vista a proporcionar aos residentes, 

opções de inscrição mais flexíveis e convenientes? 

 

[1] Dados de referência:   

https://www.gov.mo/zh-hant/news/1068077/、http://www.macaodaily.com/html/2024-07/12/content_176 

7618.htm  
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